
Artikel-Nr.: DPZ3030E

Dessin d’ensemble
Exploded view
Explosionszeichnung



Artikel-Nr.: DPZ3030E

Schéma du ruban transporteur
Exploded view of conveyor belt
Explosionszeichnung - Tunnel



Artikel-Nr.: DPZ3030E

Pos.
Item

Codice
Code

Designation Description Bezeichnung

1

2

3a

3b

4

5

6

7

8

9a

10

9b

11

12

13

14

15

16

17

FIAN0017

CARP0200

Panneau frontal petit Small front panel Kleine Frontplatte

Diffuseur supérieur sx Ob. Link DiffuserUpper left diffuser

Corps de la chambre de cuisson KammerChamber body

Porte Slide gate Schutz

Diffuseur supérieur dx Ob. Recht DiffuserUpper right diffuser

Panneau supérieur Ob. platteUpper panel

Ventilateur Fan FlÜgelrad

Moteur ventilation 50Hz LÜftungsmotor 50HMotor fan 50Hz

Résistance supérieure Ob. WiderstandTop Heating element

Panneau support moteur Motor support panel Motor Tragplatte

CAME0039

CARP0202

CARP0490

FIAN0062

RESI0079

VENT0001

FIAN0064

MOTO0034

Carter de contrôle Schalttafel-GehäuseControl guard

Ventilateur Ext. Bitter LüfterradFan

Panneau tableau électrique Schalttafel- SchliessplatteRear guard

Filtre ventilateur Lüfterradsfilter

Untergestell

Unt. platte

Filter

Panneau de sortie Lower panel

Moteur ventilation 60Hz LÜftungsmotor 60HMotor fan 60Hz

Base Base

Carter de moteur MotorgehäuseMotor guard

Panneau arrière HinterplatteRear panel

MOTO0043

CART0024

CART0102

FIAN0053

VENT0019

CART0009

FLTR0004

ZOCC0036

FIAN0052



Artikel-Nr.: DPZ3030E

Pos.
Item

Codice
Code

Designation Description Bezeichnung

18

19a

19b

20a

20b

21

22

23

24

25a

26

25b

27

28

29

30

31

32

34

33

CARP0197

PANN0105

Carter d’entrée/sortie Entry/exit drawer Schieber, Eingang/Ausgang

Panneau de contrôle électromécanique Elektromechanischen SchalttafelControl panel–electrom. version

Panneau de contrôle électronique Elektronischen SchalttafelControl panel - electronic

Résistance de sortie Bottom heating element Unt Widerstand

Carter à boîtier d’entrée/sortie Herausnehmbarer Schieber,Eingang/
Ausgang

drawer estraibile Entry/exit

Support moteur tapis Tunnelmotor-HalterGear reducer support

Porte DPZ3030E Door DPZ3030E TÜr DPZ3030E

Diffuseur inférieur dx Unt. Recht diffuserLower right diffuser

Moteur tapis réducteur TunnelmotorGear reducer

Panneau frontal grand Big front panel groSSe Vorderplatte

PANN0111

RESI0080

CARP0196

SUPP0068

MOTO0052

PORT0101

FIAN0016

CARP0200

Tubo Arbre folle Rohr der loswellePipe for idle shaft

Roue de tirage AbstandshalterGeared wheel

Entretoise de tirage AntriebsradSpacer

Tapis a maille Rost

Halterung

Antriebs des Rostes

Welle

Conveyor

Arbre de tirage Conveyor driving shaft

Diffuseur inférieur sx Unt. link diffuserLower left diffuser

Joint mâle

Joint transporteur ruban

Support Conveyor

Conveyor Joint hub

Support BuchseBush

Arbre folle LoswelleIdle shaft

CARP0490

BOCC0016

MECC0507

MECC0508

MECC0419

MECC0418

RETE0012

CUSC0022

MECC0114

MECC0417



Artikel-Nr.: DPZ3030E

Schéma des composants électriques version eléctromécanique

Electrical parts exploded view DPZ3030E version electromechanical

Explosivdarstellung der elektrischen Bestandteile DPZ3030E Elektromechanische Version



Artikel-Nr.: DPZ3030E

Pos.
Item

Codice
Code

Designation Description Bezeichnung

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

11

ELET0200

ELET0203

Potentiomètre 5Ω Potentiometer 5Ω Potentiometer 5Ω

Carte de commande du moteur 
(version électromécanique)

Motorkontrollkarte (elektro-
mechanische version)

Motor feed card (electro-
mechanical version)

Télé rupteur quadripolaire Vierpol. BetätigungsschalterQuadripolar relay switch

Poignée graduée Graduated handle Graduierter Drehknopf

Interrupteur lumineux vert Grüner SchalterGreen light switch

Borne de terre Erdungsklemme 10 mmEarth terminal

Interrupteur lumineux rouge Yellow light Gelbe kontrolleuchte

Thermostat handl. WärmereglerManual thermostat

Voyant jaune Gelber LeuchtschalterYellow light switch

Poignée Handle Drehknopf

ELET0002
ELET0160
ELET0432

MANI0022

INTE0010

ELET0053

INTE0009

LAMP0002

MANI0021

TERM0059

Thermostat de sécurité 500°C Sicherheitswärmeregler 500°500°C Safety thermostat

Transformateur transformatorTransformer

TERM0005

ELET0094



Artikel-Nr.: DPZ3030E

Schéma des composants électriques version eléctronique

Exploded view of electrical parts electronic version DPZ3030E

Explosivdarstellung der elektrischen Bestandteile DPZ3030E Elektronische Version



Artikel-Nr.: DPZ3030E

Pos.
Item

Codice
Code

Designation Description Bezeichnung

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ELET0155

ELET0053

Fiche display Display card Displaykarte

Borne de terre 10mmq Erdungsklemme 10 mmEarth terminal 10sqmm

Télérupteur quadripolaire Vierpol. Betätigungsschalter4-poles relay switch

Clavier Keyboard Tastatur

Thermocouple PT 1000 Thermoelement PT1000PT1000 Thermocouple

Condensateur kondensatorCondensator

Fiche base Base board Bedienungselektronik

Carte de commande du moteur 
(version électronique)

Motorkontrollkarte (elektronische 
version)

Motor feed card (electronic version)

Thermostat de sécurité 500°C Sicherheitswärmeregler 500°500°C Safety Thermostat

Transformateur Transformer transformator

ELET0002
ELET0160
ELET0432

ELET0165

TERM0019

ELET0034

TERM0005

ELET0212

ELET0156

ELET0213



Artikel-Nr.: DPZ3030E

Montage-Schema - Untergestell
Base assembly diagram
Schéma du montage de la base



Artikel-Nr.: DPZ3030E

Pos.
Item

Codice
Code

Designation Description Bezeichnung

1

2

3

4

5

6

7

DIN 6798

DIN 933

RONDELLE DENTELEE Ø 6,4 TOOTHED WASHER Ø 6,4 ZAHNSCHEIBE Ø 6,4

VIS TE M6×18 8,8 SCHRAUBE TE M6x18 8,8SCREW TE M6×18 8,8

TRAVERSE QUERTRÄGERCROSSPIECE

ECROU M6 8G32

32

64

32

4

4

4

NUT M6 8G MUTTER M6 8G

RONDELLE Ø 6,4 SCHEIBE Ø 6,4WASHER Ø 6,4

TRAVERSE QUERTRÄGERCROSSPIECE

MONTANT STÄNDERUPRIGHT

TRAV0062

DIN 6915

TRAV0063

TRAV0047

QTA


